EHEPTETUYHUN CEPTU®IKAT BYIIBJII

Anpeca (Miclie3HaXOJKEeHHS ) OYIiBIIi:

Onecbka o6aacTh, JJumancskuii paiion, c. KpuxaniBka,
ByJ1. MapceibcbKa, Ka1acTPOBUII HOMep 3eMe/IbHOI NI THKH:
5122783200:02:001:2808 (mo3. Ne 116 mo AIIT c. KpnkaniBka B
Mexkax KB. 18”)

OyHKIiOHANbHE TPU3HAYCHHS TA Ha3Ba:

ByaisJi :kutioBi.

«HoBe OyTiBHMITBO OJHOCEKIIHHOT0 0AraToNnoBepXxoBoro
JKUTJIOBOT0 OyAMHKY 3 BOYIOBAHMMH I'POMAJChKUMH
NpUMillleHHAMH 32 ajpecoro: Oxecbka 00J1acTh, JInMancbKuii
paiion, c. Kpm:kaniBka, ByJ. Mapceabcbka, KagacTpoOBHIi HOMep
3eMebHOI ainsguku: 5122783200:02:001:2808 (mo3. Ne 116 no
JAIT c. KpukaniBka B mexax KB. 18°)»

BimoMocTi po KOHCTPYKITito Oy IiBmi:

ONaJIOBaHa IJIOLIA, M2: 56504 ONaIIOBaHMI 00 €M, M>: 16 784,9
KIJIBKICTB ITOBEPXIB: 10+uoxoabHUH PIK IPUHAHATTS B €KCILTyaTallio: Hoge 0yniBHMITBO
TeXHiYHMii moBepx
Kiac
[Ikana knaciB eHepreTUYHOI €(PEeKTUBHOCTI €HEPreTUYHO1
e(eKTUBHOCTI

Bucokwuii piBeHb eHeproe)eKTHBHOCTI

Hu3zpkuii piBeHb eHeproeeKTUBHOCTI

<37,50 kBt-roa/m?

<60,00 kBt-roa/m?

<75,00 kBt-roa/m? | < C

<90,00 kBT1-roa/m>

<101,25 xkBr-roa/m>
<112,50 kBt-roa/m?

>112,50 kBt-roa/m?

[MuTome crio’kMBaHHS €HEPTii HA OMAJICHHSI, rapsue
BOJIOTIOCTAYaHHsI, OXOJIOKEHHS Oy/TiBIIi,

kBT rog/m> 101,04

I[TuToMe CHOXKHBAaHHSA HEPBUHHOI eHeprii, KBT x ros/m? 3a pik: 189,6
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[TuToMi BUKMIM TTAPHUKOBHX Ta3iB, Kr/M% 3a pik: 35,39

Cepis Ta HOMep kBaumiikariitHoro arectata eneproayauropa: KPI-CE Ne000084




